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B. ANOIKTOY TYIIOY

OEMA 1.

D (x+y=13 x =17
2 _ 2 — _ — 1.
Ax—y* =13 x+y)x—-y)=1 13®{x—y=1®{y=6

(*) Emedn x, y Betwcol aképaoy, x +y > x —y <y > 0.

H xatookevn g elicwong x% —y?2 =13 (1 povada). Mapayovromoinon (1 povadae). H
onuovpyic Tov 6OGTOL GVGTNNOTOS (2 povadec). H emidvon (1 povada).

B. Zvppoiilovpe EB = x. Apov ABI'A kouw EBI'Z givon 6pota, tote ov avtictolyeg mievpés eivan
avaroyes. Emopévag givat:

AB AA
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BI' EB
24+x 1 5
T :;@2x+x2=1<=x2+2x—1:0@4|:2 —4(-1)=8>0
-2++8 -2+42V2
X1, = = =—-1+.2, x>0 Gpa x = —1++2.

2 2

H avaioyia (2 povadeg). H karaokeon g egicmong (1 povéda). H enidvon (1 povada). H amodekti
Avon (1 povaosa).

OEMA 2.
a)a*ﬁ=aﬂ=>a2—a,8+ﬁ2=aﬁ=>a2—2aﬁ+ﬁ2=O=>(a—ﬁ)2=0=>a—[3=0=>a=ﬁ

H npd™ wotnte (1 povada). H devtepn wotnta (1 povada). H tavtéotnte (2 povadsg). H
televtaio weétnto (1 povada).

b {x*10=75

x*y=19
xx10=75x2-10x+100=75e - (x—5)?=0ox=5 (1)
©) 2 ,
x*y=195xy=19e oy -5y+6=0y=21y=3

Apa (x,y) =(53) 1 (x,¥) =(52)

H g0peon tov X (2 povadeg). H edpeon tov Y (2 povadeg). H kataypag tov Aoewv (1 povada).
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